邮箱:ycwbdzh@163.com 电话:88302726

市委常委会召开会议

认真学习中央经济工作会议精神和习近平总书记近期重要讲话重要文章 重要贺信精神,研究部署疫情防控工作 徐缨主持

盐城晚报讯 12月19日,市委常委会召开会议,认真学习中央经济工作会议精神和习近平总书记近期重要讲话、重要文章、重要贺信精神,部署当前疫情防控工作重点,研究全国和省市人大代表、政协委员推荐调整等事项。市委书记徐缨主持并讲话。

会议指出,中央经济工作会议全 面总结今年经济工作取得的成绩,明 确明年经济工作的总体要求、政策取 向、重点任务。习近平总书记在中央 经济工作会议上的重要讲话,思想深 邃、内涵丰富,具有极强的思想性、理 论性、战略性、实践性,为做好明年经 济工作、为全面建设社会主义现代化 国家开好局起好步,指明了前进方 向、提供了根本遵循。李克强总理对 明年经济工作作了部署。李强同志 作了总结讲话。我们要认真学习领 会,坚决贯彻落实。明年是全面贯彻 党的二十大精神的开局之年,也是加 快建设绿色低碳发展示范区,奋力谱 写中国式现代化盐城新篇章的起步 之年,做好经济工作意义重大。各地 各部门要坚定信心决心,切实把思想 和行动统一到党中央关于经济形势 的科学判断和各项工作部署上来,更 加深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,更加坚定自觉地拥护"两个确 立"、做到"两个维护",坚定不移沿着 习近平总书记指引的方向奋勇前 进。要准确把握好"六个统筹",围绕 高质量发展这一主题,把准政策取向,抢抓政策机遇,主动作为尽责,推动党中央决策部署在盐城落地见效。

会议强调,明年经济工作千头万 绪,各地各部门要坚持稳字当头、稳 中求进,系统谋划、守正创新,坚决扛 起稳增长的重大责任。要全面把握 明年经济工作总体要求,突出稳增长 稳就业稳物价,落实好着力扩大需 求、加快建设现代化产业体系、切实 落实"两个毫不动摇"、更大力度吸引 和利用外资、有效防范化解重大经济 金融风险等五方面重点任务,持续巩 固经济回升向好势头,努力推动经济 实现质的有效提升和量的合理增 长。要大力推进绿色低碳发展示范 区建设,抢抓绿色低碳转型机遇,推 动产业高端化、智能化、绿色化发展, 做大生态"绿色财富",让生态优势转 化为发展优势。要提振市场主体发 展信心,深化简政放权改革,降低市 场主体办事成本,依法保护民营企业 产权和企业家权益,让干部敢为、地 方敢闯、企业敢干、群众敢首创,更大 力度激发市场活力和社会创造力。

会议指出,要把学习贯彻党的二十大精神、中央经济工作会议精神转化为干事创业的强大动力,坚持真抓实干,求真务实,敢担当、善作为、察实情,创造性抓好贯彻落实,努力实现明年经济发展主要预期目标。要做好市场保供稳价、困难群体保障、

安全生产整治等各项工作,以新气象新作为促进明年发展取得新成效。

会议听取全市贯彻落实"新十 优化措施以来的疫情防控工作汇 报,研究部署下一阶段工作重点。会 议指出,全市上下要深入贯彻中央和 省委决策部署,坚持人民至上、生命 至上,坚持"民有所呼、我有所应",加 强统筹衔接,优化调整疫情防控各项 措施,力求尽量延峰、有效压峰、平稳 渡峰,确保机关正常履职、企业正常 经营、社会正常运行、群众正常生 要强化医疗物资调度供给,加大 退烧类药品、抗原试剂和重点物资的 采购工作,切实维护市场秩序,全力 保障群众就医用药需求,在全社会营 造"有病必有药,无病不囤药,不要乱 用药,邻里调剂药"的氛围。发挥社 区医院、基层卫生室"最后一公里"作 用,医疗物资要向基层倾斜,对重点 人群摸清底数、建立台账,确保第一 时间得到救治,切实筑牢基层医疗卫 生屏障,努力实现"保健康、防重症" 目标。加快推进老年人和儿童疫苗 接种,进一步优化就医流程,完善分 级诊疗方案,提高核酸检测效率,加 强对高龄、失能老人的照护和关爱。 要认真做好应对准备,提升医疗保障 水平。更加重视对发热门诊医护人 员的梯队配备和关心关爱,建立建强 一老一小"救治专班,配足重症床位 数量、配强医疗专家队伍,以群众需

求为导向提供便捷就医服务,确保及时有效救治危重症患者,最大限度保障人民群众生命安全和身体健康。要加强宣传引导,切实维护社会大局和谐稳定。做好健康防护、疫苗接种宣传,进一步提升戴口罩等日常防护意识,引导群众做好个人健康的第一意识,引导群众做好个人健康的第一意识,引导群众做好个人健康的第一意供人。高效统筹应对疫情即等一意供人。高效统筹应对疫情则组致解好群众紧急诉求回应和实际困难解决。加强基础性、普惠性、兜底性民生保障建设,不断提升公共服务设生保障建设,不断提升公共服务设置,强化值班值守和应急处置,保安公人

会议听取全国和省人大代表、政协委员推荐情况以及市人大代表、市政协委员调整情况汇报。会议指出,全国和省人大代表、市政协委员推荐以及市人大代表、市政协委员调整工作,是一项政治性、法律性、政策性和程序性都非常强的法定事项。要切实加强组织领导,认真安排部署,形成在市委统一领导下各尽其责、密切协作的工作格局。要严肃选举纪律规矩,把牢方向、严格标准,规范程序、严谨细致,全力确保我市人大代表和政协委员推荐调整工作顺利开展、风清气正。

会议还研究了其他事项。

记者 王叶州

"江苏好人"陈晓东:

勇救落水儿童 凡人义举获赞

儿童意外落水,他二话不说跳入水中营救,在深不见底的湖中寻找,奋力将孩子托出水面,带向岸边,终于把孩子从死神手中拉了回来。他就是滨海县滨淮镇双建村村民陈晓东。他在紧急情况下义无反顾的善举,托起了一个幼小的生命。12月9日,"文明江苏"微信公众号发布11月"江苏好人榜",他光荣上榜。

"不好啦,有人掉湖里了,快来救人啊。"今年5月7日下午2时左右,正在钓鱼的陈晓东听到呼救声,迅速扔下鱼竿往呼救处跑。他边跑边脱掉鞋子,同时拿出手机向滨淮派出所报警。当他冲向湖边时,已经看不见落水孩子的踪影。"当时就是在那儿沉下

去的。"呼救的孩子指着湖中央边哭边说。陈晓东立刻跳入湖中,四处摸索,终于找到了落水的孩子,他用一只手拖着孩子,脚抵着他的身体,慢慢将他托出水面,游到岸边。

孩子救上岸时双目紧闭,脸色苍白,呼吸微弱。情况危急,自学过医疗急救的陈晓东立即对孩子开展心肺复苏按压和人工呼吸,并用手清理其口中的残留物,1分钟、2分钟、3分钟……落水的孩子仍无反应,陈晓东继续坚持着,在他不间断地施救下,落水的孩子口中终于吐出了一些水,随着一声微弱的咳嗽,男孩恢复了呼吸。"有呼吸了。"围观的人群发出一阵欢呼。

此时,滨淮派出所民警陈焕笑带着队员赶到现场,救护车、村警务室主任杨雷先后赶来,大家一起将孩子抬上救护车,送往县人民医院救治。经治疗,孩子脱离了危险。

陈晓东帮着把孩子送上车之后,才彻底放下心来,自己的身体也有了不良反应,呕吐了很长时间,吐得脸都发白。"当时救孩子的时候,高度紧张,直到看着孩子有了呼吸,没有生命危险,被救护车接走之后,才彻底松了口气。"陈晓东如释重负地说,周围的人纷纷夸赞陈晓冬的临危不乱。

其实,这并不是陈晓东第一次救 人。2019年,陈晓东在张家港打工 时,在上班路上曾救过一位被车撞倒的阿姨,帮她叫了救护车,等她意识清醒后才离开。提起救人的事迹,陈晓东笑着说:"遇到紧急事情,我也顾不了那么多,只想着赶紧救人。"在他看来,危急关头伸出援手,是自然而然的事,如果有下一次,他还会这么做。

见习记者 **苏新辉** 记者 **陆荣春**



